



## Vážení spoluobčané,

zastupitelstvo města bylo na únorovém zasedání seznámeno s přehledem hospodaření města za rok 2013. Veškeré příjmy v uplynulém roce byly ve výši 27,05 mil. korun. Výdaje za stejné období dosáhly částky 26,42 mil. korun. Hospodaření města skončilo přebytkem ve výši 628,5 tisíce korun. Celkový stav finančních prostředků na běžných účtech činil k 31. 12. 2013 částku 16 635 707,- Kč, na účtech sociálních fondů a FRB byla částka 1 094 255,- Kč a stav termínovaného revolvingového účtu byl 7 460 963,- Kč. Výše zůstatku nesplaceného úvěru na výstavbu 11 řadových domků činil 4 656 878,- Kč.

Zimní období bylo využito k zajištění přípravných prací k realizaci projektů, na které jsme obdrželi finanční prostředky z dodatečných titulů v roce 2013. Koncem února bylo předáno staveniště společnosti POPR Hradec Králové k zahájení akce Revitalizace Mlýnského potoka. Připravena je i rekonstrukce obecního domu v Mladoticích a výstavba umělohmotné sportovní plochy v areálu základní školy. Jakmile to počasí dovolí bude pokračováno i v pracích na zateplení objektu mateřské školy.

Stále ještě čekáme na výsledek hodnocení žádostí o dotaci na projekty Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ (zateplení objektu) a na regeneraci zeleně a úpravu náměstí.

Krajským pozemkovým úřadem Pardubice bylo uskutečněno výběrové řízení na realizátora komplexních pozemkových úprav v našem katastrálním území. Po seznámení výsledků řízení všech zúčastněných stran došlo k podání odvolání jednoho účastníka. Situaci řeší úřad pro ochranu hospodářské soutěže.

Na prosincovém jednání zastupitelstva města byl představen záměr využití nedokončeného víceúčelového zařízení se žádostí o schválení záměru prodeje objektu. Cílem záměru je přebudovat nedokončenou stavbu na Evropské ekologické středisko zabývající se vzděláváním a osvětou v oblastech obnovitelných zdrojů energie, ekologické výchovy, ochrany životního prostředí a oblasti lesnictví. Z řady spolupracujících subjektů by se na realizaci projektu podílel Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti a Česká zemědělská univerzita. Nositel tohoto záměru podal žádost o podporu projektu v rámci dotačního řízení. Pokud bude jeho žádost úspěšně vyhodnocena byla by z tohoto objektu vybudována zjednodušeně řečena škola v přírodě včetně ubytovací kapacity. Části objektu by byly využitelné i pro veřejnost.

Mgr. Miroslav Žitek,  
starosta města



## ÚSPĚCH NAŠICH MAŽORETEK

Ve dnech 1. a 2. února 2014 se konalo Mistrovství České republiky v twirlingu. Poprvé tuto akci hostilo město Mohelnice, které je významné výrobou elektromotorů Siemens.

Znovu zmíníme, co vlastně twirling je. Twirling je sport, kde se mísí mnoho stylů tance, počínaje baletem a konče výrazovým tancem. Twirling je práce s hůlkou, kterou doplňuje právě balet, výrazový tanec a různé prvky gymnastiky. Soutěží se většinou na pomalejší hudbu, kde by se měly co nejlépe vyjádřit její tóny.

Této soutěže se z naší skupiny zúčastnila 3 děvčata, a to Kristýna Jonáková, Veronika Šindelářová a Aneta Poláková. Všechna děvčata soutěžila v disciplíně Sóló rhythmic twirl, kde svou skladbu ztvárnila na předem vybranou hudbu.

Jako první vystupovala Kristýna Jonáková, která tančila na píseň Skinny

Love (Slabá láska) od britské zpěvačky Birdy. Kristýna zatančila svou první skladbu velmi ladně a procítěně a získala tak 14. místo v kategorii Junior mladší.

Jako druhá soutěžila Veronika Šindelářová, která cvičila na pohádkovou píseň Zvonilka od americké zpěvačky Seleny Gomez. Veronika byla na této soutěži poprvé a hned se jí podařilo získat 4. Místo v kategorii Junior mladší, což je obrovský úspěch.

Aneta Poláková tančila jako poslední na hudbu I dreamed a dream (Snila jsem sen) od britské zpěvačky Susan Boyle. Aneta ohromila nejen publikum, ale i porotu a vybojovala tak 1. Místo v seniorské kategorii.

Tento soutěžní víkend byl velmi vydařený, i přes to, že končil v nočních hodinách. Naším děvčatům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Eva Auersvaldová

## Leden a únor V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem sponzorům, od kterých jsme obdrželi v roce 2013 peněžité dary. Jsou to firmy – DAKO-CZ, akciová společnost Třemošnice, Electropoli-Galvia, s. r. o. Třemošnice, Tlapnet, PÚT, s. r. o. Třemošnice, Cukrárna a kavárna Třemošnice, dále obce Bosov a Kněžice. Dalšími sponzory se stali rodiče dětí navštěvujících mateřskou školu – p. Vomáčka, p. Vízner, p. Kabeláč, p. Kohoutek, p. Minařík, p. Volenec, p. Kosina, p. Čevela, pí. Krulišová, pí. Raková, p. Ciobanu a pí. Švecová. Celková částka kterou výše jmenovaní sponzoři přispěli činí 36 600 Kč.

Za tento příspěvek bychom chtěli do mateřské školy pořídit interaktivní tabuli s interaktivním programem „Hrajeme si a učíme se“, zaměřeným na přírodu okolo nás a na dění v přírodě v jednotlivých měsících celého roku.

V měsíci lednu se děti z oddělení „Běrušky“ účastnily vítání občánků v obci. Děti z téhož oddělení byly u zápisu do ZŠ, ještě před zápisem navštívili první třídu, kde se podívaly jak se děti učí a co již umí.

Další akcí měsíce ledna byla návštěva divadélka „Úsměv“ v naší mateřské škole. Divadélko nás navštívilo s loutkovou pohádkou „155 doktor je tu hned“, kde děti shlédly, co se všechno může stát,



když si pesek poplete léky s lentilkami a jak mu hodná paní doktorka pomohla.

Dále jsme v tomto období pozvali do mateřské školy rodiče, kteří si mohli se svými dětmi pohrát s novými hračkami, které děti dostaly pod vánoční stromeček. Akci jsme nazvali: „Má-mo, táto, pojď si se mnou hrát“. Děti si pro rodiče připravily drobné pohoštění.

Ve středu 26. února dopoledne proběhl v celé mateřské škole karneval. Děti se sešly na oddělení „Kytičky“, kde proběhly veselé soutěže, tanec i vyhlášení nejhezčích masek. Nejhezčí masky byly odměněny plyšáky a všechny děti sladkostmi.

Všechny děti i zaměstnanci se již těší na přicházející jaro a na další akce, které nás v mateřské škole čekají.

M. Václavská

## KULTURA



### Hudební jaro v ZUŠ



Žáci ZUŠ za sebou letos mají rekordní sérii vánočních koncertů. Hned na začátku ledna na ni navázalo vystoupení flétnového souboru a sólistů v Třemošnici, na vernisáži výstavy uspořádané ke 450 letům první zmínky o obci. Nyní, po pololetní bilanci v podobě vysvědčení nastává radostné období příprav na sérii koncertů jarních. Nejprve žáci zahrají 3. dubna na historicky druhém koncertu v třemošnickém Lihovaru. Hudebním hostem koncertu bude ansámbl historických nástrojů „Motus Harmonicus“ s uměleckým vedoucím Jakubem Michlem. Na část koncertu se dokonce žáci ronovské ZUŠ s ansámblem Motus Harmonicus spojí, aby společně provedli některá díla spojená s obdobím Velikonoc. Hned týden nato, v úterý 8. dubna, chystáme v Ronově již tradiční Aprílový koncert žáků ronovské a třemošnické pobočky ZUŠ, jemuž budou stejně jako v loňském roce předcházet dopolední hudební workshopy pro žáky ZŠ. Do magického světa hudby i etnických nástrojů nás tentokrát uvede hudebník, muzikoterapeut a pedagog a Bc. Ondřej Tichý. Odpolední koncert začíná v 16:00 hodin v zasedací síni na Městském úřadu v Ronově nad Doubravou. Na všechny akce Vás srdečně zveme.

Za ZUŠ Mgr. Kateřina Andršová

## LITERÁRNÍ OKÉNKO

### Zimní krajina

Martina Mrázková, 9. tř.

Sněží. Stojím uprostřed parku a pozoruji, jak sněhové vločky připomínající krystalky soli pomalu a polehoučku dopadají na zem jedna za druhou a společně začínají vytvářet nádech zimní krajiny. Můj dech se zrcadlí v odrazu mrznoucího vzduchu a moje boty zanechávají stopy ve sněhové peřině. Zaujme mě pohled na krmítko plné ptáků, kteří si v tomto období přiletěli pro chutnou potravu. Krajina umlkla a já se nechávám unést tichem, které jen občas ruší zpěv sýkorek a křik vrabčáků. Všude je čisto a příroda mi připadá nedotknutelná, až to bere dech. Skrz mraky prosvítá slunce, ale je natolik vzdálené, že zimní krajině neublíží. Obloha má šedo-zlatavou barvu, která připomíná pomalu dohořívající uhlíky v popelu. Zimní královna obdařila domy i kostel lesknoucími se rampouchy a lavičkám nadělila bílou čepici.

Najednou jsem pocítila na svém těle chlad a zrychlila chůzi domů. Za mnou zůstala krása zimní přírody a já se těším na naše další setkání.

### Zimní procházka

Marie Kuželová, 8. tř.

Nejmilejší cíl mé procházky se psem je malé údolí v lese za vesnicí. Nejde se tam sice snadno, cesta stoupá strmě do kopce, ale vždy se tam ráda vydávám.

Jdu po vyvýšené travnaté pěšině a v ruce svírám vodítko. Nade mnou se zvedá svah osázený stromky. Když se ale podívám dolů, naskytne se mi nádherný výhled. Pařezy, sedící na kopci jsou trpasličí strážci, každému, kdo se pokusí mýtince ublížit, podrazí nohy. Ještě níže pod nimi se klikatí uzounká čára, v níž se odráží slunce, které se prohlíží jako v zrcadle. Je to potůček, malý, osamělý potůček zpívající svou tichou píseň. V létě k němu chodím a osvěžuji si nohy v jeho chladivých vlnkách. Ale teď v zimě to nemá rád a potrestal by mě za mou opovázlivost rýmou. Oči mi sklouznou na řadu mohutných stromů, starých vrásčitých pánů šeptajících si ve větru. A! Tamhle je srna! Plaše sklání svou hlavu a ochutnává vodu z potůčku.

Když jsem tu, svět se vždy zastaví. Jen tak stojím a poslouchám ptačí sbor doprovázený orchestrem vln, vystupující na jevišti přírody. Vdechuji svěží vzduch provoněný parfémem s lesní vůní. Tady vysoko na kopci je vánek studený, svými ostrými prstíky mě štípe do tváří, až je mám červené jako růžičky. Nevadí mi to, protože ten pohled za to opravdu stojí.

Proberu se, až když mě ten malý, nezbedný pesek zatahá za nohavici a pokouší se mě dostat pryč. Potom už se vracíme domů. Cestou ještě zakopnu o pařez, asi jsem narušila posvátný klid tohoto nádherného místa a strážce mě teď trestají. Hlídkají opravdu dobře.

## KULTURA

### KNIHOVNA OZNAMUJE

Vážení čtenáři, od 1. března dochází v naší městské knihovně k personální změně. Paní Dana Vávrová ukončila pracovní poměr z důvodu odchodu do důchodu. Na obsazení uvolněné pozice byla vypsána nabídka. Celkem projevilo zájem 19 uchazečů. Rada města po provedeném řízení a na doporučení výběrové komise schválila přidělení pozice knihovnice – pracovníka vztahů k veřejnosti paní Stanislavě Smolové.

Děkujeme paní Daně Vávrové za mnohaletou práci v naší knihovně vykonávanou vždy ke spokojenosti čtenářů. Přejeme ji pevně zdraví do dalších let života.

S personální změnou dochází i k částečné úpravě pracovní doby v knihovně: Po a St: 7. 00–15. 00, ÚT a Čt – (výpůjční dny): 7. 00–16. 30, Pá: 7. 00–14. 30 hodin, polední přestávka vždy 11. 00–11. 30 hodin.

## Rozhovor s Jiřím Kotoučem, profesorem pražské konzervatoře

**Na poslední květnovou sobotu se v Ronově můžeme těšit na vzácné hudební hosty. Kostel sv. Vavřínce rozezní hlasy mladých adeptů klasického zpěvu, žáků renomovaného profesora pražské konzervatoře Jiřího Kotouče. Řada z nich míří na přední české hudební scény. Při té příležitosti jsme pana profesora požádali o krátký rozhovor.**



### Mohl byste se představit a popsat Vaši pouť k hudbě?

Jmenuji se Jiří Kotouč a jsem profesorem pražské státní konzervatoře, na pěveckém oddělení. Má cesta k tomuto konání byla samozřejmě velmi dlouhá, neboť jsem po absolutoriu konzervatoře ve druhé polovině šedesátých let začal s hudbou komorní. Více než třicet let jsem koncertoval, hlavně se souborem Collegium flauto dolce, což byl soubor starých nástrojů, ve své době poměrně vzácný. Propluli jsme koncertním životem a za ta léta jsme koncertovali doopravdy snad úplně všude, od Moskvy až po Vancouver. Bylo to velmi příjemné, bylo to často velmi zábavné, ale bylo to také velmi namáhavé. Některé cesty také byly z dnešního hlediska velmi na pováženou.

Soubor Collegium flauto dolce používal starobylé nástroje: violy da gamba, violy da braccio, loutny, flétny, zobcové flétny, krummhorny, cornamusy atd. Také jsme zpívali, ale pokud jsme chtěli dělat náročnější věci, zvali jsme ke spolupráci nejrůznější pěvce, s nimiž jsem pak repertoár nastudovával. Přitom jsme přicházeli na nejrůznější problémy interpretační a technické, a tak jsme se s tím zabývali.

Já sám jsem v mládí kromě klasických nástrojů studoval také klasický zpěv u Růženy Židové, žačky významného italského tenoristy Fernanda Carpiho. Italská pěvecká technika, kterou jsem si osvojil, mě přivedla na způsob, jak zlepšit zpěvný projev u sólistů, které jsme pozvali. Mělo to úspěch, profesor Miroslav Venhoda za mnou začal posílat další pěvce, abych vylepšil jejich projev, a tak se dá říci, že jsem někdy kolem roku 1983-84 začal vyučovat zpěv. Mnoha lidem jsem postavil techniku takovým způsobem, že už v roce 1998 jsem sám dirigoval Händelovu Alcínu, ve které byli prakticky všichni sólisté moji žáci. To nezůstalo bez povšimnutí. Brigita Šulcová, tehdejší profesorka zpěvu a vedoucí pěveckého oddělení na pražské konzervatoři byla dost zaujata mými úspěchy na pedagogickém poli a pozvala na toto představení tehdejšího ředitele pražské konzervatoře Věroslava Neumanna. Na základě toho jsem byl pozván ke konkurzu na pražskou konzervatoř, který jsem úspěšně vykonal a od té doby tam vyučuji. Vychoval jsem řadu zpěváků, nejen na konzervatoři, ale i těch, kteří přicházeli mimo. Přibližně patnáct jich je angažováno v Národním divadle, jsou hosty všech operních divadel v Čechách – v Budějovicích, v Plzni, Liberci, v Ostravě, Opavě atd., někteří udělali velmi pěknou kariéru na poli staré hudby, například Hana Blažíková nebo Jaromír Nosek. Z operních sólistů bych jmenoval sólistu Tomáše Černého, Pavlu Vykopalovou, Marii Fajtovou, Matěje Chadimu, Martina Šrejmu, Yukiko Kinjo, Jiřího Brücklera a další a další. Takže myslím, že ta klasická pěvecká metoda, kterou jsem získal po Fernandu Carpi se velmi osvědčila a skutečně má svůj

význam. V tomto duchu se snažím pokračovat a vychovávám nové talenty, nejen k pěvecké technice, ale velice dbám, aby byla rozvinuta také muzikalita, aby byly rozdíly v provádění nerůznějších stylů, aby tito lidé byli doopravdy připraveni na konkurenci dnešní doby.

**Jaké vlastnosti si u svých žáků nejvíce ceníte a co je pro to, aby byly pěvecké předpoklady naplněny nejdůležitější.**

Samozřejmě velmi důležitým předpokladem je mít hlas tzv. od Pána Boha, to jest mít přirozenou dispozici, aby ho člověk mohl rozvíjet. Myslím, že se to dá srovnat se sportem. Někteří atleti jsou vynikající a někteří ne tolik. Pěveckou techniku se ale může naučit úplně každý a to je velmi podstatné. To ovšem předpokládá obrovskou píli a vlastní touhu po vzdělání v hudební oblasti. Pěvec musí dobře znát nejrůznější styly, musí dobře znát hudbu jako takovou.

**Jak by měla probíhat výuka zpěvu v hudební škole?**

Je třeba cvičit v tom přirozeném rozsahu, aby ten hlas se uvolňoval, aby bylo všechno elastické, aby ten dech vycházel jako když lejeme ze džbánu vodu. To bych tak nejlépe přirovnal. Vy musíte poslat dech, ale ne do něj tlačit. Jako ta voda teče sama – my do ní netlačíme. Dále pak myslím, že by bylo dobré, kdyby na hudebních školách nezapomínali na solfeggio – neboli drobná cvičení, která jsou beze slov, jenom na vokály, například cvičení, která napsal proslulý Concone, což je celkem běžně získatelná záležitost. Potom samozřejmě mohou zpívat lidové písně, ale nikdy nepřesahovat přirozený rozsah. To znamená že když je skladba pro někoho příliš vysoko, přepsat ji níž a nenutit žáky, aby zpívali přes svůj přirozený rozsah. To myslím, že je velmi důležité. Pak jsou velmi vděčné staré italské písně a árie 17. a 18. století, které mají také velmi malý rozsah. To je také velice důležité proto, že se žák seznamuje s jiným druhem hudby.

**Často se dává do protikladu zpěv klasický a zpěv populární. Je to správné nebo spolu ty dva způsoby zpěvu přece jen nějak souvisí?**

Rozdíl je hlavně v tom, že dnes populární pěvci zpívají jenom na mikrofon, to znamená, že nejsou nuceni používat takzvanou hlasovou oporu neboli zpěv na dechu, protože ten přináší maximální zvuk hlasu. Klasický pěvec naplní obrovský prostor vlastním zvukem bez mikrofonu, zatímco v populární hudbě se zvuk zvětšuje mikrofonem, čímž vlastně vůbec odpadá dlouhé vokální školení hlasového aparátu a oni mohou samozřejmě používat zvláštní efekty svého hlasu, pokud mají ty dispozice a rozsah, ale nepotřebují ten způsob školení. Myslím, že pro populární zpěv by bylo operní školení i škodlivé, protože vím, že pokud se natáčí nějaká nahrávka, technici jsou občas zoufalí z toho, že operní hlas je na mikrofon příliš. Takže u té populární hudby je to tak, že zpěváci mohou zpívat pro nás tzv. neopřehývaným způsobem.

**Řada mladých lidí poslouchá populární hudbu, klasický zpěv jim připadá příliš složitý, a tak se raději nechávají se raději ovlivňovat zpěvem populárních zpěváků. Projevuje se tento trend také u Vašich žáků?**

Nemám tyto zkušenosti, protože na konzervatoři dnes jsou dva zpěvní obory. Je tam klasický zpěv a populární zpěv, takže klasický zpěv chodí studovat jen ti mladí lidé, kteří mají zájem o klasickou hudbu a kteří, naštěstí pro nás, tak byli vychováni především v rodině. Já si myslím, že ten základ toho, že někdo má v oblíbě klasický zpěv pochází v podstatě z rodinného prostředí, z dětství, když se v rodině poslouchá opera, oratoria a naučí se v tom spatřovat krásu. Může samozřejmě poslouchat i něco jiného, ale předpokládá se, že když se někdo rozhodne pro studium klasického zpěvu, je v tom věku už duševně zralý a ví co chce.

Mgr. Kateřina Andršová

## Pařížov 100 let 3. část

V tomto čísle vám přinášíme závěrečnou část článku ke 100. výročí dokončení přehrady Pařížov. V minulé části jsme se podrobně věnovali zejména historii výstavby přehrady a její pozdější úpravy. Dnes se zaměříme na provozní záležitosti díla, povodně a život kolem přehrady a také na připravovanou expozici již putovní výstavy v Ronově.

Hlavním účelem vodního díla je protipovodňová ochrana. Vzhledem k velikosti retenčního objemu nádrže dokáže přehrada zcela zachytit menší povodně (cca do 10-leté) a ty větší pouze snížit a oddálit dobu kulminačního průtoku, což je ale také pozitivní, jelikož je možné získat více času na to připravit se na povodeň. Za dobu, co přehrada stojí, došlo k povodním, kdy se naplnila celá přehrada až na přelivy cca 19x a to v letech 1913, 1926, 1927, 1928, 1932, 2 x 1938, 2 x 1960, 1974, 1981, 1987, 1997, 2001, 2002, 2005, 2 x 2006 a 2013 (údaje z let 1914–1925 se nedochovaly). Vesměs se jednalo o 5 až dvacetileté povodně, z nichž největší byly v roce 1938, 1997, 2002 a 2006. Povodně 1997 a 2002 našťastí Doubravu zasáhly jen okrajově, na rozdíl od jiných míst naší republiky. Větší voda tu dlouho nebyla a doufáme, že ještě dlouho nepřijde a že nás bude zase čekat období povodňově klidnější. Ale vždy je třeba mít na paměti, že to není otázka zda povodeň přijde nebo ne, ale kdy to bude. Odmyslíme-li si ale utrpení, jaké voda působí, z pohledu přehrady je vždy úžasný pohled na vodu deroucí se přes přelivy, speciálně v Pařížově, jak se voda tříští na stěně kamenné hráze a burácí na kaskádách. A ještě jedna poznámka, často se stává, že si lidé myslí, když voda teče přes přelivy přehrady, že se přehrada může protrhnout. Pro každou přehradu je to ale stav, se kterým počítá a je na něj připravena, pokud nepřijde opravdu extrémní povodeň. Ale i na takové vodohospodářské přehradě testují a v případě potřeby dělají dodatečné úpravy aby obstály.

Podíváme-li se na období a důvody kdy byla nádrž vypuštěna, zjistíme, že k vypouštění se přistupuje pouze z důvodu nutných oprav. Za dobu existence dle doložených podkladů od roku 1925 (starší podklady se nedochovaly) byla nádrž vypuštěna v letech 1927, 1928, 1931, 1932–3, 1933, 1963, 1981, 1995, 2004–5. Vždy se jednalo o vypouštění z důvodu oprav, jako byla třeba sanace bočního svahu přelivu, opravy a odstranění návodní omítky hráze, opravy uzávěrů a v posledních letech rekonstrukce výpustí v obtokové štole a těžba nánosů ze dna nádrže, kterých bylo již velké množství i vlivem ne příliš vhodného hospodaření v povodí nad nádrží.

K přehradě samotné, která je dnes ve správě podniku Povodí Labe, s. p., patří i její obsluha. Za dobu 100 let se ve funkci vedoucího hrázného vystřídal 6 lidí. Prvním byl Vojtěch Žitek, po jehož předčasné smrti v 59 letech to byl na čas p. Vacek. Roku 1941 ho vystřídal Josef Horský, který byl první z rodu Horských na Pařížově. Po něm převzal štafetu v roce 1970 jeho syn Jiří Horský st. a dnes tuto funkci vedoucího od roku 2012 zastává vnuk Jiří Horský ml., Pařížov tedy patří mezi přehradu, kde se řemeslo hrázného dědí z generace na generaci. Na přehradě vyrůstá pravděpodobně další pokračovatel tohoto řemesla Dominik, ale zda tomu tak bude uvidíme až v budoucnu. Jestliže jsme uvedli celkem 6 lidí, zbývá ještě poslední, kterým byl p. Ševčenko, který zastával funkci krátce během 2. světové války, když byla rodina hrázného nasazena na nucené práce v Hedvikově v Třemošnici. Nesmíme ale také zapomenout, že funkce hrázného je práce pro více lidí, respektive zpravidla pro celou jeho rodinu, která se spolupodílí na obsluze a údržbě přehrady, což, jak mnozí asi znají, je v Pařížově děláno s láskou.

Nádrž vodního díla využívá Český rybářský svaz, konkrétně místní organizace Běstvína, jako sportovní mimopstru-

hový revír již od svého založení 5. 10. 1927. Ke koupání nádrže vhodná není, jelikož její dno je pokryto nánosy bahna a kvallita vody v létě nebývá nejlepší. Ale jinak okolí přehrady nabízí mnoho možností k výletům do přírody a za poznáním. Pařížov byl také oblíbeným místem výprava nejen za rybami předčasně zesnulého fotbalisty Vlastimila Kopeckého. Voda z nádrže je každoročně z jara nebo z kraje podzimu využívána při vodácké akci: „Odemykání Doubravy“ či jejím zamykání, kdy se sjíždí řeka od mostu v Pařížově do Ronova nad Doubravou nebo až do Žlebů.

Dnešní doba stavbě nových vodních děl moc nepřeje, zejména z důvodu ekonomického, environmentálního nebo sociálního, ale co bychom dnes obdivovali, kdyby naši předkové nevybudovali vodní díla jako třeba Pařížov, z nichž většina bezproblémově funguje dodnes a stala se i neodmyslitelnou součástí krajiny. Od roku 1958 je přehrada vyhlášena jako nemovitá kulturní památka. Pařížov je dokonce také zařazen na seznam chráněných evropsky významných lokalit Natura 2000, jelikož obtoková štola jakožto technické dílo se stala zimovištěm netopýra černého.

A na co se můžete těšit na připravované výstavě? Kromě základního popisu vodního díla a obrazového materiálu ze současnosti je připravena rozsáhlá kolekce reprodukcí dobových materiálů z archivů, muzeí, kronik a soukromých sbírek. Jedná se o původní výkresovou dokumentaci vodního díla (1908) včetně dokumentace předešlých variant díla (1892, 1905), které se postupně připravovaly a nakonec nerealizovaly. Dále také dokumentace nerealizovaného vodního díla na Hostačově nad Žleby, které se mělo stavět souběžně. Mnoho fotografií a starých pohlednic z výstavby, po dostavbě vodního díla a jeho oprav až po současnost, záznamy o historických povodních, které vedly k výstavbě přehrady a mnoho dalšího materiálu z dění kolem díla. Výstava v Chittussiho galerii proběhne od 2. 4. do 27. 4. Další podrobnosti se můžete dozvědět na webových stránkách výstavy ([www.prehrady.cz/parizov100let](http://www.prehrady.cz/parizov100let)). Všichni jste srdečně vítáni.

ELLEDER, Libor, TYL, Radek., ŠIMANDL, Pavel: Rekonstrukce extrémní povodně v květnu 1908. Workshop Adolfa Patery 2008, ČTVVHS, 2008

HRUŠKOVÁ, Marie, TUREK, Jaroslav: Tam kde teče Doubravka, Vlastním nákladem, 1999

STUPECKÝ, František: O stavbě vodní nádrže na Doubravě u Pařížova, Technický obzor, 1914

TREJTNAR, Karel: Přehradu povodí Labe, Kruh, Hradec Králové, 1975

**www.prehrady.cz**

*Příspěvek vznikl za podpory programu Ministerstva kultury ČR „Program aplikovaného výzkumu a vývoje národní kulturní identity (NAKI)“ v rámci řešení projektu č.: DF11P01OVV009 s názvem: „Metodika a nástroje ochrany a záchrany kulturního dědictví ohroženého povodněmi“.*

### Chceme dýchat čistý vzduch?

Problematika znečištění ovzduší je pro nás nyní v zimním období, téměř každodenní téma. Stačí mít kolem sebe bezohledného souseda a vzduch, který se kolem nachází, nejde dýchat.

Emise z domácích topenišť způsobují zhoršení kvality ovzduší a mají špatný vliv na zdravotní stav nás všech a to zejména v topném období. Když se podíváte na Ronov z kterékoliv strany, uvidíte jakou barvu má kouř stoupající z komínů mnoha domů a ucítíte zápach, který se z nich šíří. Občané, spalující ve svých kotlích nejrůznější nekvalitní paliva, domovní odpady, plastové láhve apod. si asi vůbec neuvědomují, že vypouští do ovzduší nejen tradiční škodliviny, jako jsou oxidy dusíku, oxid uhelnatý, ale také jemný prach, na který jsou vázány další škodliviny, jako jsou karcinogenní látky nebo těžké

kovy. Nejcitlivější skupinou jsou děti, ale také lidé, kteří trpí nějakým chronickým onemocněním, starší lidé, jejichž organismus nemá tolik síly bránit se vnějším vlivům. Škodliviny vzniklé špatným topením mohou dráždit dýchací cesty a sliznice, způsobovat záněty plic, průdušek a spojivek. To je dost důvodů, abychom se zamysleli nad tím, co do kotle v domě vlastně dáváme. Za naše zdraví to stojí, nebo ne?

*Komise zemědělská a životního prostředí*

## Pracovníci Finančního úřadu

z Chrudimi oznamují, že budou ve středu 26. 3. 2014 přítomni na Městském úřadě v Třemošnici v zasedací místnosti (II. patro, č. dveří 201) od 12. 00 hodin do 16. 00 hodin. Občané zde mohou předat daňové přiznání za rok 2013.

## Harmonogramy svozů odpadů:

**Svoz popelnic domovního odpadu v Ronově nad Doubravou:** Svozovým dnem je sudá středa. 5. 3., 19. 3., 2. 4., 16. 4., 30. 4., 14. 5., 28. 5., 11. 6., 25. 6., 9. 7., 23. 7., 6. 8., 20. 8., 3. 9., 17. 9., 1. 10., 15. 10., 29. 10., 12. 11., 26. 11., 10. 12., 24. 12.

**Svoz popelnic domovního odpadu v Mladoticích a Moravanech:** Svozovým dnem je sudý čtvrtek. 6. 3., 20. 3., 3. 4., 17. 4., 1. 5., 15. 5., 29. 5., 12. 6., 26. 6., 10. 7., 24. 7., 7. 8., 21. 8., 4. 9., 18. 9., 2. 10., 16. 10., 30. 10., 13. 11., 27. 11., 11. 12., 25. 12.

**Svoz biologického odpadu v Ronově nad Doubravou, Mladoticích a Moravanech:** Svozovým dnem je lichá středa. 9. 4., 23. 4., 7. 5., 21. 5., 4. 6., 18. 6., 2. 7., 16. 7., 30. 7., 13. 8., 27. 8., 10. 9., 24. 9., 8. 10., 22. 10., 5. 11., 19. 11.

**Svoz plastů:** Svozovým dnem je každé pondělí.

**Svoz papíru:** Svozovým dnem je liché úterý. 11. 3., 25. 3., 8. 4., 22. 4., 6. 5., 20. 5., 3. 6., 17. 6., 1. 7., 15. 7., 29. 7., 12. 8., 26. 8., 9. 9., 23. 9., 7. 10., 21. 10., 4. 11., 18. 11., 2. 12., 16. 12., 30. 12.

**Svoz skla:** Svozovým dnem je čtvrtek. 20. 3., 17. 4., 15. 5., 12. 6., 10. 7., 7. 8., 4. 9., 2. 10., 30. 10., 27. 11., 25. 12.

**Svoz nápojových kartonů:** Svozovým dnem je 26. 3. – středa, 13. 6. – pátek, 5. 9. – pátek, 3. 12. – středa.

## Jan Veleba: Potřebujeme žít ve státě, který nám dá naději do budoucnosti

Milí čtenáři, přehoupl se Silvestr a první týdny nového roku 2014 ubíhají doslova jako voda. Přeji vám všem, aby to byl rok dobrý, abychom byli především zdraví a žili každý svůj život tak, abychom byli spokojeni sami se sebou a svými blízkými.

O tom, jestli se tak stane, nerozhodujeme ale jenom my sami. K dobrému žití a k tomu, abychom se cítili spokojeni, potřebujeme vedle zdraví, rodiny a přátel ještě další věci. Potřebujeme mít nejnynější příjem, abychom mohli zabezpečit sebe a rodinu. Potřebujeme také žít ve státě, který nám dá naději do budoucnosti. Když to postavím naopak, těžko se nám žije v zemi, kde skoro denně přináší noviny, rozhlas a televize negativní zprávy o korupci, rozkrádání, o aroganci politiků, o propadu ekonomiky a nevalných dalších vyhlídkách. Máme všichni tuto zemi a tento kraj rádi a chceme, aby se nám žilo lépe. Nejenom materiálně, ale i duchovně. To také většina z nás vyjádřila v podzimních předčasných parlamentních volbách, z nichž se právě teď rodí nová vláda. Chci věřit tomu, že se rodí pro tuto zemi nová naděje, která spočívá ve vládě jedné velké strany, která byla dlouho v opozici, jednoho nového hnutí, které udělalo nebývalý volební výsledek a jedné tradiční strany, která se po dlouhém půstu dostala opět do parlamentu. Řeč je samozřejmě o koalici ČSSD, Hnutí ANO 2011 a KDU-ČSL.

Pro minulou vládní koalici, tedy ODS, TOP 09 a stranu LIDEM dopadly volby katastrofálně a občané dali jasně najevo, že si tento styl vlády a politiky nepřejí. Hlavní architekt politiky této vlády Miroslav Kalousek dostal v nedávném průzkumu veřejného mínění vysvědčení – 85 % lidí mu nedůvěřuje! To je neuvěřitelně vysoké procento, které ovšem panu Kalouskovi nebrání, aby vystupoval v médiích a kritizoval kroky vznikající současné vládní koalice.

Ať už máme každý z nás názor jakýkoliv, je v našem společném zájmu, aby nastávající vláda začala pracovat, aby fungovala a hlavně aby se změnil styl komunikace s občany – od konfrontace a arogance k dialogu a službě občanům. Především toto, vážení spoluobčané, vám přeji vedle zdraví do roku 2014. Aby se nám v naší zemi lépe dýchalo a žilo. *Jan Veleba, nezávislý senátor*

## Usnesení z 75. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 1. 10. 2013

Rada po projednání:

SCHVALUJE:

**Č. usnesení: R-531/75/2013** – uzavření „Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotky SDH Ronov n. D. pro rok 2013 – za odstraňování následků povodně v červnu 2013“ s Pardubickým krajem, Komenského náměstí 125, Pardubice, ve výši 174. 464,- Kč

**Č. usnesení: R-532/75/2013** – uzavření nájemní smlouvy s paní Klárou Černekovou, Ronov n. D. 150 na byt č. 8 v ul. Lichnická 262 s účinností

od 1. 11. 2013 na dobu určitou 1 roku

**Č. usnesení: R-533/75/2013** – uzavření Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě na byt č. 8 v č. p. 262 ul. Lichnická s paní Martinou Pokornou, na dobu určitou 2 roky, s účinností od 1. 10. 2013

**Č. usnesení: R-534/75/2013** – ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, prováděcí vyhlášky č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků a Směrnice o inventarizaci majetku závazků Města Ronova nad Doubravou stanovuje plán inventur k provedení řádné inventarizace majetku a závazků pro rok 2013

## Usnesení z 76. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 15. 10. 2013

Rada po projednání:

A) SCHVALUJE:

**Č. usnesení: R-535/76/2013** – kladné stanovisko k žádosti o udělení licence na provozování veřejné linkové osobní vnitrostátní dopravy na lince č. 240 046 Čáslav – Třemošnice

**Č. usnesení: R-536/76/2013** – vlastní hodnocení mateřské školy za školní rok 2012–2013

**Č. usnesení: R-537/76/2013** – výroční zprávu o činnosti základní školy za školní rok 2012–2013

**Č. usnesení: R-538/76/2013** – kácení 15 ks topolů na p. p. č. 917/1 v k. ú. Ronov nad Doubravou

**Č. usnesení: R-539/76/2013** – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III Obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání veřejné hudební produkce ve Smíchovské restau-

raci dne 26. 10. 2013 od 22. 00 hodin do 01.30 hodin následujícího dne

**Č. usnesení: R-540/76/2013** – přijetí sponzorských darů pro mateřskou školu v Ronově nad Doubravou pro školní rok 2012–2013 dle §39b) zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění

**Č. usnesení: R-541/76/2013** – přijetí sponzorských darů pro mateřskou školu v Ronově nad Doubravou pro školní rok 2013–2014 dle §39b) zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění

**Č. usnesení: R-542/76/2013** – položení zámkové diažby před RD č. p. 572 na p. p. č. 723/9 a p. p. č. 700/68

**Č. usnesení: R-543/76/2013** – zrušení železničního přejezdu P3756 v k. ú. Ronov n. D. na trati Čáslav – Třemošnice

B) NESCHVALUJE:

**Č. usnesení: R-544/76/2013** – zrušení železničního přejezdu P3754 v k. ú. Ronov n. D. na trati Čáslav – Třemošnice

## Usnesení z 77. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 29. 10. 2013**

**Rada po projednání:**

**A) SCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-545/77/2013** – rozhodnutí o přidělení zakázky „Revitalizace Mlýnského potoka v k. ú. Ronov n. D.“ společnosti s nejvýhodnější nabídkou: POPR spol. s r. o., Stavební 1148, Hradec Králové

**Č. usnesení: R-546/77/2013** – kladné stanovisko k žádosti o udělení licence na provozování veřejné linkové osobní vnitrostátní dopravy

na lince č. 240049 Čáslav – Ronov n. D.

**Č. usnesení: R-547/77/2013** – výměnu nástřešních žlabů na č. p. 64 ul. Lichnická firmou Jaroslav Decsi, Kněžice

**Č. usnesení: R-548/77/2013** – výměnu 6 ks oken na domě č. p. 535 a 537 v ul. Sídliště Pod Nádražím firmou RI OKNA a. s., Havlíčkova 304, Heřmanův Městec

**B) NESCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-549/77/2013** – žádost o prominutí poplatku z místa firmě Pékárna Beneš, Kutná Hora

## Usnesení z 78. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 12. 11. 2013**

**Rada po projednání:**

**A) NESCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-550/78/2013** – nabídku Probační a mediační služby ČR Kutná Hora k odpracování uloženého počtu hodin u města mladistvým L. F.

**B) SCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-551/78/2013** – vrácení poměrné části zaplacených neinvestičních nákladů na 1 žáka/1 rok obci Miskovice

**Č. usnesení: R-552/78/2013** – Rozpočtový výhled Města Ronova nad Doubravou na období let 2014–2016

**Č. usnesení: R-553/78/2013** – v souladu s místní vyhláškou o místních poplatcích Smlouvu o pronájmu veřejného prostranství a zajištění staročeské pouti pro rok 2014 s panem Milošem Hoffingerem, ul. Tůmy Přeloučského 136, Přelouč, za cenu 50.000,- Kč vč. DPH, s úhradou do 30. 6. 2014

**C) JMENUJE:**

**Č. usnesení: R-554/78/2013** – za člena komise pro otevírání obálek na veřejnou zakázku „Výběr zpracovatele komplexních pozemkových úprav v k. ú. Ronov nad Doubravou Mgr. Miroslava Žitka, náhradníka Hanu Culkovou

## Usnesení z 79. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 26. 11. 2013**

**Rada po projednání:**

**A) SCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-555/79/2013** – uzavření smlouvy č. 13153613 mezi Městem Ronov nad Doubravou a Státním fondem ŽP ČR, Kaplanova 1931/1, Praha 11 na poskytnutí podpory na akci „Snížení energetické náročnosti objektu MŠ Ronov nad Doubravou“

**Č. usnesení: R-556/79/2013** – uzavření smlouvy o dílo č. 130493 mezi Městem Ronov n. D. a společností PLASTOVÁ OKNA Heřmanův Městec s. r. o. na dodávku a montáž plastových oken v domě č. p. 537 Sídliště Pod Nádražím

**Č. usnesení: R-557/79/2013** – uzavření smlouvy o dílo č. 130492 mezi Městem Ronov n. D. a společností PLASTOVÁ OKNA Heřmanův Městec s. r. o. na dodávku a montáž plastových oken v domě č. p. 535 Sídliště Pod Nádražím

**Č. usnesení: R-558/79/2013** – termín konání 17. jednání zastupitelstva města dne 19. 12. 2013 od 19.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ

**Č. usnesení: R-559/79/2013** – uzavření kupní smlouvy č. 5527699595 se společností Holcim (Česko) a. s. Prachovice na dodávku tříděného

a netříděného kamene

**Č. usnesení: R-560/79/2013** – prodej 3 ks kancelářských křesel za cenu 800,- Kč/1 ks

**Č. usnesení: R-562/79/2013** – uzavření dohod o provedení práce: za spolupráci při pořádání kulturních a společenských akcí v r. 2013 s S. F., B. P., J. B., M. B., V. L., A. Ž., M. Š., J. K., za spolupráci při zajišťování komunikace mezi městem a místními částmi s J. Š. s A. P., za údržbu věžních hodin s p. L. P., za odbornou právní pomoc s p. V. Š., za roční psaní kroniky s pí. E. K.

**Č. usnesení: R-563/79/2013** – poskytnutí odměny ředitelkám příspěvkových organizací paní M. V. a Mgr. J. M., vedoucí HSO E. V.

**Č. usnesení: R-564/79/2013** – pořádání „Adventního koncertu“ dne 30. 11. 2013 od 17.30 hodin v kostele sv. Vavřince

**Č. usnesení: R-565/79/2013** – zakoupení sportovního vybavení a potřeby pro obecní dům v Moravanech

**B) JMENUJE:**

**Č. usnesení: R-561/79/2013** – do funkce kronikářky města Ronova n. Doubravou pí. E. K. s platností od 26. 11. 2013

## Usnesení z 80. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 10. 12. 2013**

**Rada po projednání:**

**SCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-566/80/2013** – uzavření Dohody o úpravě soupisu dokladů a účtů u akce OPŽP č. 13153613 snížení energetické náročnosti objektu MŠ Ronov n. D. se SFŽP ČR, se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11

**Č. usnesení: R-567/80/2013** – uzavření Darovací smlouvy s CS AGRO Ronov a. s., Nádražní 252 na podporu a rozvoj kulturní, sportovní a tělovýchovné činnosti

**Č. usnesení: R-568/80/2013** – prominutí nájemného kulečnickovému klubu AKK 95 Ronov n. D. za užívání nebytových prostor v objektu tělocvičny ZŠ č. p. 168 v roce 2014

**Č. usnesení: R-569/80/2013** – změnu pracovní doby o vánočních svátcích

**Č. usnesení: R-570/80/2013** – pořádání vánočního koncertu „Gloria in excelsis deo“ v kostele sv. Vavřince dne 26. 12. 2013 od 18.00 hodin

**Č. usnesení: R-571/80/2013** – ukončení nájemní smlouvy dohodou z bytu č. 13 v DPS s paní M. V. k 31. 12. 2013

**Č. usnesení: R-572/80/2013** – uzavření Darovací smlouvy na věčný dar – realizaci chodníku s P. V. El. Krásnohorské 1062, Čáslav

**Č. usnesení: R-573/80/2013** – uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje SDH v Ronově n. D. s Pardubickým krajem, Pardubice ve výši 16.045,- Kč

**Č. usnesení: R-574/80/2013** – termín jednání rady města na 30. 12. 2013

**Č. usnesení: R-575/80/2013** – uzavření dohody o provedení práce – základní knihovnické práce se sl. Lucíí V., se zkráceným pracovním úvazkem, s platností od 1. 1. 2014, s výpovědní lhůtou 3 měsíce

## Usnesení z 81. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 30. 12. 2013**

**Rada po projednání:**

**A) SCHVALUJE:**

**Č. usnesení: R-576/81/2013** – uzavření Smlouvy o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě nákladů s ní souvisejících č. 159245 pro objekty č. p. 150 a 151 Ronov n. D. s RWE GasNet, s. r. o., Klišská 940, Ústí nad Labem

**Č. usnesení: R-577/81/2013** – uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby na p. p. č. 1977/1 a st. p. č. 130/1 s RWE GasNet, s. r. o., Klišská 940, Ústí nad Labem

**Č. usnesení: R-579/81/2013** – uzavření Smlouvy o budoucí kupní smlouvě se společností Ekologie bez hranic, o. s. Tylovo nábř. 367/10, Hradec Králové za účelem budoucího prodeje nedokončené stavby VÚZ na st. p. 370 a p. p. č. 1991/2 a 1/4 v k. ú. Ronov n. D. s podmínkou, že kupující získá dotaci z Programu 7.1 Operačního programu Životní prostředí

**B) RUŠÍ:**

**Č. usnesení: R-578/81/2013** – č. usnesení: R-575/80/2013 ze dne 10. 12. 2013 – dohodu o provedení práce v městské knihovně s L. V.

## Usnesení z 82. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 14. 1. 2014**

**Rada po projednání:**

**A) S C H V A L U J E :**

**Č. usnesení: R-580/82/2014** – uzavření Smlouvy o poskytování služby – zaslání varovných a výstražných zpráv prostřednictvím SMS zpráv s Městem Chrudim, Resselovo nám. 77, Chrudim

**Č. usnesení: R-581/82/2014** – poskytnutí finančních prostředků na nákup výměnného fondu pro podporu výkonu funkcí regionálních knihoven ve výši příspěvku 2,- Kč/ obyvatele obce

**Č. usnesení: R-582/82/2014** – prominutí nájemného za měsíce únor a březen 2014 v nebytových prostorách č. p. 42 Mladotice

**Č. usnesení: R-583/82/2014** – uzavření nájemní smlouvy na byt č. 13 v č. p. 561 s paní Zdeňkou D. Ronov n. D. na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s platností od 16. 1. 2014

**Č. usnesení: R-584/82/2014** – uzavření nájemní smlouvy na byt č. 14 v č. p. 561 s paní Marií M., Bousov na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s platností od 1. 2. 2014

**Č. usnesení: R-585/82/2014** – sazbu stravného při služebních cestách v roce 2014, s účinností od 1. 1. 2014

**Č. usnesení: R-586/82/2014** – rozpočtovou změnu č. 6/2013 s celkovými příjmy 814 974,- Kč a celkovými výdaji 190 900,- Kč

**Č. usnesení: R-587/82/2014** – uzavření dohod o provedení práce

s M. H. a K. A. na zajištění hudební produkce při občanských sňatcích a vítání občánků dle předloženého návrhu

**Č. usnesení: R-589/82/2014** – vyhlášení oznámení o volné pracovní pozici na knihovníka/knihovnici do Městské knihovny v Ronově n. D. s nástupem od 1. 2. 2014

**Č. usnesení: R-591/82/2014** – vyhlášení záměru prodeje ocelového přístřešku za minimální prodejní cenu ve výši 3. 000,- Kč

**Č. usnesení: R-592/82/2014** – pokácení 1 ks smrku na p. p. č. 34/5 a 1 ks jasanu na p. p. č. 35/1 ve vlastnictví města

**Č. usnesení: R-593/82/2014** – podání žádosti o dotaci z Programu podpory preventivní péče o sbírky muzeí a galerií v Pardubickém kraji na rok 2014 na vybavení Galerie Antonína Chittussiho

**Č. usnesení: R-594/82/2014** – koupí osobního automobilu typ – Fiat Dobl 1. 2 pro potřeby pečovatelské služby

**B) B E R E N A V Ě D O M Í :**

**Č. usnesení: R-588/82/2014** – oznámení pí D. V., vedoucí Městské knihovny v Ronově n. D. o ukončení pracovního poměru z důvodu odchodu do starobního důchodu k 28. 2. 2014

**C) J M E N U J E :**

**Č. usnesení: R-590/82/2014** – komisi pro výběr nejvýhodnější nabídky na pozici knihovnice/knihovníka ve složení: M. Ž., P. A., H. M., M. Ž.

## Usnesení z 83 jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 28. 1. 2014**

**Rada města po projednání:**

**S C H V A L U J E :**

**Č. usnesení: R-595/83/2014** – provedení stavebních úprav v č. p. 258, ul. Zámecká. Úpravy budou provedeny na náklady žadatele a podle podmínek daných stavebním dozorem

**Č. usnesení: R-596/83/2014** – provedení výměny oken v bytě

č. p. 535, Sídliště Pod Nádražím. Výměna bude provedena na náklady žadatele

**Č. usnesení: R-597/83/2014** – finanční příspěvek ve výši 1. 000,- Kč na zajištění provozu Záchrané stanice pro zraněná zvířata a Ekocentra Pasička

**Č. usnesení: R-598/83/2014** – znění zápisu do kroniky pro rok 2011 a 2012 dle podkladů předložených zájmovými organizacemi

## Usnesení z 84. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

**konaného dne 11. 2. 2014**

**Rada po projednání:**

**A) S C H V A L U J E :**

**Č. usnesení: R-599/84/2014** – termín konání a program 18. jednání zastupitelstva města dne 20. 2. 2014 od 19. 00 hodin v zasedací místnosti MěÚ

**Č. usnesení: R-600/84/2014** – uzavření kupní smlouvy č. 5527703434 se společností Holcim (Česko)

a. s. Prachovice na dodávku 300t tříděného kamene

**Č. usnesení: R-601/84/2014** – uzavření smlouvy o vzájemné součinnosti při uzavírání kupních smluv se Sdružením vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR, Pelhřimov za účelem zabezpečení prodeje a nákupu surového dříví za výhodnějších cenových a platebních podmínek na rok 2013

**Č. usnesení: R-602/84/2014** – finanční příspěvek ve výši 3. 000,- Kč

Sportovní unii Chrudimska, Chrudim na zajištění slavnostního vyhlášení výsledků „Nejúspěšnější sportovec Chrudimska roku 2014“

**Č. usnesení: R-603/84/2014** – výměnu plynového kotle Protherm za nový spotřebič v bytě v č. p. 536 Sídliště Pod Nádražím

**Č. usnesení: R-605/84/2014** – přijetí sponzorských darů pro MŠ v Ronově n. D. za rok 2013 dle §39b) zákona č. 250/2000 Sb. v platném znění ve výši 36. 600,- Kč

**Č. usnesení: R-606/84/2014** – průjezd po lesních cestách a pozemcích města Ronova n. D. z důvodu pořádání závodů „BIKOVÉ ÚTERKY 2014“ dne 13. 5. 2014 od 17. 00 hodin pořadatelem Sport & Aktiv Hlinsko

**B) B E R E N A V Ě D O M Í :**

**Č. usnesení: R-604/84/2014** – předložena kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole v Ronově n. D.

## Usnesení z 17. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

**konaného dne 19. 12. 2013**

**Zastupitelstvo města po projednání:**

**A) S C H V A L U J E :**

**A/ B E R E N A V Ě D O M Í**

**Z-275/17/2013** – informaci o činnosti rady města od 16. jednání zastupitelstva města

**Z-277/17/2013** – předloženou zprávu o vyřizování připomínek

**B/ S C H V A L U J E**

**Z-276/17/2013** – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: Z-257/16/2013, Z-258/16/2013, Z-260/16/2013, Z-261/16/2013, Z-262/16/2013, Z-265/16/2013, Z-267/16/2013, Z-268/16/2013, Z-269/16/2013, Z-270/16/2013 a Z-273/16/2013 z důvodu jejich splnění

**Z-278/17/2013** – rozpočet města na rok 2014 jako schodkový s příjmy ve výši 21. 848. 330,- Kč a s výdaji ve výši 40. 938. 200,- Kč

**Z- 279/17/2013** – rozpočtový výhled na období r. 2014 2016

**Z- 280/17/2013** – Smlouvu o dílo s POPR spol. s r. o. Stavební 1148, Hradec Králové na zhotovení stavby „Revitalizace Mlýnského potoka v k. ú. Ronov nad Doubravou“

**Z-281/17/2013** – Mandátní smlouvu s ing. K. U., bytem Souběžná 168, Slatiňany-Škrovád na výkon technického dozoru stavby „Revitalizace

Mlýnského potoka v k. ú. Ronov nad Doubravou“

**Z-282/17/2013** – Smlouvu o dílo s ing. J. B., Potoční 542, Hradec Králové na zpracování projektové dokumentace pro realizaci Spolkového a kulturního domu v Ronově nad Doubravou

**Z-284/17/2013** – vyhlášení záměru prodeje nedokončeného víceúčelového zařízení č. p. 317, Družstevní ulice, Ronov nad Doubravou včetně pozemků stavební parcela č. 370 a p. p. 1/4 v k. ú. Ronov nad Doubravou

**Z-285/17/2013** – rozpočtovou změnu č. 5/2013 dle přílohy

**C/ S O U H L A S Í**

**Z-283/17/2013** – zastupitelstvo města se seznámilo se záměrem a souhlasí s výstavbou Evropského ekologického střediska v Ronově nad Doubravou

**D/ U K L Á D Á**

**Z-286/17/2013** – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu s termínem do 31. 12. 2013

**E/ P O V Ě Ř U J E**

**Z-287/17/2013** – radu města schválením rozpočtových změn vzniklých v oblasti příjmů a výdajů z provozní činnosti, popřípadě dotačních titulů, v měsíci prosinci 2013

**ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI:**

Anna Vlčková, Ronov n. D. 8 – 70 let  
Emilie Zvěřinová, Ronov n. D. 378 – 70 let  
Eliška Kutílková, Ronov n. D. 469 – 75 let  
Miloslav Šindelář, Ronov n. D. 365 – 80 let  
Marie Štroblová, Ronov n. D. 320 – 85 let  
Anna Souradová, Ronov n. D. 232 – 92 let  
Anna Opočenská, Ronov n. D. 195 – 98 let

**ZEMŘEL:**

Július Kamenský, Ronov n. D. 516 ve věku 75 let  
*Marie Semrádová*

**PODĚKOVÁNÍ**

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově nad Doubravou za dárek k mým narozeninám a milou návštěvu paní Šustrové a Růžičkové.  
*Emilie Zvěřinová*

Děkuji za milou návštěvu, blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu.  
*Eliška Kutílková*

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově n. D. za blahopřání k mým narozeninám.  
*Miloslav Šindelář*

Děkuji Městskému úřadu a SPOZ v Ronově n. D. za blahopřání, dárek a květiny k mým narozeninám.  
*Marie Štroblová*

Děkuji SPOZ a Městskému úřadu v Ronově n. D. za blahopřání, hezký dárek a květiny k mým narozeninám.  
*Anna Souradová*

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání, květiny a dárek k mým narozeninám. Současně děkuji paní Semrádové a paní Šustrové za velmi milou návštěvu.  
*Anna Opočenská*

OZNÁMENÍ A REKLAMA



- **PRODEJ nemovitosti**
- **VÝKUP nemovitosti**
- **ODDLUŽENÍ nemovitosti**



Blanka Moravcová Váš makléř pro tuto lokalitu  
tel.: 728 074 270  
e-mail: moravcova@talanda-invest.cz

**Recycling, a. s. Třemošnice prodává uhlí:**

OŘECH 1	315, – Kč/q
OŘECH 2	280, – Kč/q
KOSTKA	345, – Kč/q
BRIKETY	500, – Kč/q

**Při odběru nad 40 q DOPRAVA ZDARMA.**  
Informace a objednávky na tel:  
724 309 375 nebo 725 025 087.



opravy bojlerů, sporáků, aku kamen, elektromontážní práce, přípojky, veřejné osvětlení, elektroinstalační práce, prodej elektromateriálu

*Václav Petržílka*

Zahradní 390  
538 42 Ronov nad Doubravou mobil: 723 033 993

**Obkladačské a drobné zednické práce**



**MILAN ZVĚŘINA**

**Kontakt: 732 719 437**  
Ronov nad Doubravou

**IČ: 887 02 243**

**Uzávěrka příspěvků pro další číslo zpravodaje do 15. 4. 2014.**

Vydává: Redakční rada Městského úřadu; Reg. zn. MKČRE 11911, Náklad: 720 kusů, Distribuce: ZDARMA do všech domácností

Tisk: Helma Beta spol. s r. o. Praha 9, Sazba: One Vision studio, Praha 9

**PŘÍJEM HOTOVÝCH INZERCÍ: Soubory: PDF/X-1a, velikost 1: 1, barevý režim CMYK, rozlišení 300 dpi, na zrcadlo, zahrnout fonty či převést do křivek; JPG: velikost 1: 1, barevý režim CMYK, rozlišení 300 dpi, bez komprese, kvalita: vysoká 10–12. Velikost inzerce: 1/16 strany: šířka 86 mm x výška 31 mm, 1/8 strany: šířka 86 mm x výška 64 mm, 1/4 strany: šířka 86 mm x výška 130 mm. U jinak dodaných souborů nemůžeme ručit za správnou interpretaci.**